

感谢信

核工业江西矿冶局：

岁序常易，华章日新！值此新春佳节来临之际，谨向贵单位对我市脱贫攻坚工作给予的关心支持表示衷心的感谢！

近年来，我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，举全市之力、集全民之智，尽锐出战、攻坚克难，决战脱贫攻坚取得决定性胜利，4个国定贫困县全部脱贫摘帽，542个“十三五”贫困村全部脱贫退出，55.7万名贫困人口全部稳定脱贫。脱贫攻坚战场上，贵单位始终以钉钉子的精神，咬定青山不放松、锲而不舍抓落实，为挂点贫困村扶产业、促发展、谋幸福，为村集体争项目、投资金、壮产业，带领贫困户稳增收、共发展、奔小康，谱写了一曲曲脱贫攻坚的铿锵赞歌，为我市决战决胜脱贫攻坚作出了突出贡献！

党的十九届五中全会，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。我们热切期盼贵单位一如既往地关心支持上饶，助力上饶立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，助力上饶巩固拓展脱贫成果、接续推进乡村振兴，助力上饶实现高质量跨越式发展。

新春将至，向贵单位各位领导、全体干部职工拜年，祝你们新年快乐、身体健康、和顺致祥、万事如意！

中共上饶市委 上饶市人民政府

2021年2月4日